CONTROL DEL TEMA 7 DE 4° DE E.S.O. MATEMATICAS

crupo: A FECHA: J7/4 2040 ALuMNO:

1. Completa la siguiente tabla:

cuadrante v ik I I
angulo 306,87 -340° 24343° /R0
seno -0,8 0,34 -0,89 03t
coseno 0.6 0,9% -0.45 -0,5
tangente -4,33 0 .36 2 -4

2. Las dimensiones del Nou Camp son 107 m de largo por 72 m de ancho. Calcula la mayor
distancia que hay entre banderines de esquina, y el angulo con respecto a la linea de fondo con
el que se ve el banderin mas alejado desde otro banderin.

7 o
b 7 2mm = %7; A5 oz avcé /—;QZ—- -_\/56106
d 107m AZ: 7—22.}./07-1 :_5_/184 +/{/{‘({‘éﬁ :/6635
A - 6633 = 428 8% L
- /KO "
o Lqmw\e«ma&/zgmm,gaﬁw
‘ Ao 56,06°

3. Un observador que mide /.80 m.ve a un pajaro volando a 80 m.de €l con un angulo de 50°
respecto a la horizontal. Calcula la altura a la que vuela el péjaro.
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4. Un peatén situado a /0 m. de la calle ve a su derecha un coche con un angulo de 60°, y a su
izquierda otro coche con un angulo de 20° los dos angulos respecto a la perpendicular a la
calle. Calcula la distancia que hay entre los coches.
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